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Роменська громада провела в останню путь захисника 
України Анатолія Копчу  
Сьогодні Роменська громада з глибоким сумом у серці провела останню путь воїна-захисника 

КОПЧУ Анатолія Юрійовича, який залишив цей світ у розквіті сил, маючи плани на життя 

після Перемоги!  

  

  
  

Схиливши коліна з квітами в руках, рідні, керівництво громади, священнослужителі, побратими, друзі, 

знайомі та мешканці громади зустріли живим коридором військовослужбовця.  

Духовенство спільно з присутніми помолились за вічний спочинок душі Воїна, який віддав життя за Україну, 

за її незалежність та територіальну цілісність.  

Останній шлях Захисника був скроплений сльозами та живими квітами, як символом скорботи та вічності…  

Проводжаючи бійця в останню путь, присутні почергово підходили до домовини, клали до неї квіти та 

вклонялися мужності й відвазі свого земляка.  

Під скорботні звуки духового оркестру Роменська громада провела загиблого Воїна до місця останнього 

спочинку.  

Наш захисник Анатолій Юрійович КОПЧА народився 19 серпня 1977 року в селі Великі Ком’яти Закарпатської 

області.  

Хлопець закінчив 8 класів місцевої школи. Потім отримав спеціальність шофера-тракториста у ПТУ в м. 

Виноградів. Тут він працював на італійському заводі, де виготовляв деталі для мобільних телфонів.  

Його життєвий шлях – це приклад невтомної праці та турботи про рідних. Ще юнаком він допомагав матері та 

сестрі, доглядав за своїм господарством. Його працьовитість, доброта та любов до землі були помітні у кожній 

справі, за яку він брався.  

Так склалося життя нашого майбутнього захисника, що у 2014 році разом із матір’ю він переїхав до села 

Андріяшівка Роменського району, де продовжив жити, працювати й дбати про родину.  

Анатолій був доброю, щирою та справедливою людиною, поважав рідних та завжди всім допомагав.  
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26 вересня 2024 року він отримав повістку від Роменського ТЦК і, не вагаючись, вирішив стати на захист 

України.  

Після військового навчання у Чернігові Анатолій разом з побратимами потрапив на кордон з рф у Сумській 

області у складі 1-ї окремої танкової Сіверської бригади.  

Йдучи на бойове завдання наш захисник попередив матір, що з ним деякий час не буде зв’язку.  

Але вже через декілька днів матір повідомили про найстрашніше…  

На жаль, доля розпорядилася так, що його перше бойове завдання стало останнім…  

Солдат Анатолій Юрійович КОПЧА, прийнятий на військову службу у вересні 2024 року, відданий військовій 

присязі на вірність Українському народу, мужньо виконавши військовий обов’язок в бою за Україну, її свободу 

і незалежність, помер 29 листопада 2024 року в районі с. Юнаківка внаслідок отриманих напередодні 

поранень.  

Український захисник, стрілець стрілецького відділення, солдат Анатолій Юрійович КОПЧА до останнього 

подиху мужньо виконував військовий обов’язок при захисті України, її свободи та незалежності.  

Воїну Анатолію назавжди 47…  

Нехай світло пам’яті про Захисника буде осяювати наш шлях, давати нам сили боротися й перемагати.  

Схилімо голови перед його подвигом… Без єдиного сина залишилася мати… Без люблячого брата – сестра… 

Без турботливого дядька – племінник…  

Доземний уклін матері, яка виховала такого сина, та співчуття всій родині…  

КОПЧА Анатолій Юрійович назавжди залишиться для нас символом незламності й вірності Батьківщині. 

Адже його життя — це приклад справжньої любові до України, яку він захищав до останнього подиху, 

повідомили в мерії Ромен.  

  

  


